

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 38 (10078) СРЕДА, 27 мая 2020 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Одной из самых обсуждаемых и близких простым семьям поправок в Конституцию является провозглашение детей важнейшим приоритетом государственной политики России. Такая строка в основном законе претендует стать главным достижением Десятилетия детства, которое сейчас происходит в стране, а также расставит акценты в программе развития России на многие годы вперед. В проекте обновленной Конституции предложен целый ряд статей, которые посвящены детям и семьям.

Государство стремится обеспечить благоприятные возможности для создания достойных условий жизнедеятельности семьи, уделяя первоочередное внимание вопросам охраны материнства и детства, помощи семьям, нуждающимся в повышенном социальном внимании: многодетным, неполным, опекунам, воспитывающим детей-инвалидов и другим. Общая цель государственной политики в этом направлении - стабилизация положения семьи, создание реальных предпосылок положительной динамики процессов ее жизнеобеспечения. Материальная поддержка семей с детьми осуществляется в рамках реализации Закона «О государственных пособиях семьям, воспитывающим детей».

Для семей с детьми период борьбы с накрывшей весь мир пандемией оказался особенно тяжелым в финансовом плане. Правительство запланировало ряд социальных программ, призванных поддержать такие семьи.

Для неработающих граждан, оказавшихся из-за эпидемии в сложной финансовой ситуации, правительство предлагает такие меры поддержки:

Дети - гарантия будущего России

двукратное увеличение минимального пособия по уходу за ребенком до 6 751 руб. (ранее 3 375 руб.);

ежемесячная доплата в размере 5 000 руб. на детей до 3-х лет (вне зависимости от права на материнский капитал);

разовая помощь семьям с детьми от 3-х до 16-ти лет в размере 10 000 руб.;

выплаты в размере 5000 руб. в месяц (сроком на 3 месяца: апрель, май, июнь) на детей 3-7 лет для семей, получивших право на материнский капитал до 01.06.20;

дополнительные выплаты на детей 3-7 лет, родители которых остались без работы.

Важно! Все новые виды выплат можно будет оформить в упрощенном порядке через портал Госуслуг без предоставления дополнительных справок и выписок.

Минтруд уже подсчитал, что «коронавирусные» выплаты в размере 10 000 рублей могут получить 22 млн. детей в возрасте до 16 лет, а трехмесячную поддержку в размере 5 000 рублей получат около 1,7 млн. семей.

Для поддержки семей, дети в которых стали школьниками, Владимир Путин предложил обеспечить бесплатным горячим питанием всех учеников начальной школы с первого по четвертый классы с 1 сентября 2020 года.

В условиях пандемии с переходом на дистанционное обучение дети из многодетных и малообеспеченных семей, дети-инвалиды регулярно получают продуктовые наборы. Депутатская группа Районного Собрания



проверяла срок годности содержимого продуктовых пакетов и качество продуктов.

Депутаты Заксобрания Калужской области консолидировали вокруг себя общественные, социальные некоммерческие организации, активных граждан и реализуют практику конкретных дел. Они посещают детские дома, помогают детям-сиротам при поступлении в вуз, оказывают конкретную помощь многодетным семьям, решают вопросы по противодействию жестокому обращению с детьми и другие. В мае в Международный

день семьи многие депутаты посетили многодетные семьи, поздравили с праздником и вручили подарки. Депутат Законодательного Собрания Оксана Черкасова (на снимке) посетила многодетную семью Захаровых. Она поздравила всех членов семьи с праздником, пожелала им мира, добра, любви, взаимопонимания и вручила сладкий подарок.

Именно семья и дети являются гарантией будущего России. Все родители, особенно молодые семьи, должны понимать, что есть стабильность, есть

поддержка государства, а дети - это самое важное и ценное, что может быть в жизни каждого человека.

- Смысл всех, хочу это подчеркнуть, принимаемых нами мер заключается в том, чтобы создать в России стройную, масштабную и главную эффективно работающую систему поддержки семей, чтобы доходы наших граждан, в первую очередь тех, кто поднимает на ноги детей, были достаточными для достойной жизни, - сказал Президент.

Дерево добра цветет и плодоносит

Почта России с 2015 года традиционно проводит акцию «Дерево добра». В рамках этой акции каждый желающий может подарить благотворительную подписку, оформив ее в любом почтовом отделении или на сайте <https://podpiska.pochta.ru/derevo-dobra>.

Клиенты Почты России по всей стране активно участвуют в акции. Благотворитель самостоятельно выбирает, кому оформить подписку. Это может быть многодетная семья, детские дома и приюты, дома ветеранов, дома для одиноких, престарелых, инвалидов. Также можно подписать на издания вузы, библиотеки, школы. Депутаты Законодательного Собрания Калужской области считают своим долгом участие в этой акции. Они знакомятся с подписными изданиями по собственному каталогу Почты России, в который на сегодняшний день включены более 3700 изданий, а также по подписным каталогам сторонних агентств.

В Спас-Деменском почтовом отделении установлен баннер «Дерево добра», информирующий клиентов о благотворительной акции. Все желающие могут подарить подписку, самостоятельно выбрав социальное учреждение и издание из списков предложенных операторами. Для детей в основном оформляют подписку на развивающие издания. Для старшего поколения - ежедневную новостную периодику, журналы и газеты на темы здоровья, садоводства, спорта, а также сканворды и другие тематические издания.

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области Оксана Черкасова и Андрей Литвинов ежегодно принимают

активное участие в акции. Черкасова оформила подписку на второе полугодие текущего года на три издания периодической печати для ГБУ КО «Спас-Деменский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (на снимке). А Литвинов - благотворительные подписки для Спас-Деменского детского реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» и ГКОУ КО «Кировская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».

Акция «Дерево добра» направлена на поддержку тех, кто больше всего нуждается в помощи и заботе. Но не в меньшей степени она нужна и всем нам, потому что в каждом человеке заложена потребность делать добро, а здесь мы получаем как раз такую возможность.

Полосу подготовила
Лариса НИКИТИНА.



Забвению не подлежит

Часовые Родины

«Есть такая профессия - Родину защищать!» - эта крылатая фраза из художественного фильма В. Рогового «Офицеры», наверное, как нельзя лучше отражает смысл и суть профессии пограничника.

28 мая каждого года для всех, кто служил и служит на границе - время воспоминаний о боевом братстве, встреч с бывшими однополчанами. В этот день вспоминают героев-пограничников, принявших на себя первый удар фашистских полчищ, отдавших свои жизни в Афганистане, Таджикистане, на Северном Кавказе. Сегодняшние пограничники достойно продолжают дело тех, кто с честью принимал на себя вражеские удары и пресекал деятельность бандформирований. Пограничники-летчики несут службу по охране воздушных, пограничники-морьяки - морских границ. Сухопутные границы тоже строго охраняются. Служба пограничников опасна, но очень почетна.

О том, как проходила служба на границе, нам рассказали бывшие пограничники Виктор ЕВСЕЕВ и Юрий ПОЯРКОВ. Они призывались с разницей в десять лет: Виктор Васильевич - в 1973, а Юрий Анатольевич - в 1983 году.



Первый попал на границу с Норвегией. Три месяца молодое пополнение училось, а затем распределялось по заставам. Заставы располагались вдоль границы и нумеровались, начиная от Баренцева моря. Виктор попал на третью. Все воспоминания об этом времени - самые теплые, светлые. Жили одной семьей. У пограничников нет единого режима дня: подъем, зарядка, завтрак, занятия... Все подчинено расписанию нарядов. Вечером на построении каждый получает задачу на следующий день и четко знает, чем будет заниматься. Наряды на границе дежурят круглосуточно. После наряда обязательно восемь часов сна. Питание тоже круглосуточное. Повара дежурят посменно. Заступающего на охрану границы бойца обязательно накормят, вернувшись из наряда, он должен поесть даже ночью.

Граница, где служил Виктор Евсеев, проходила по реке. В пяти километрах от реки КСП - контрольно-следовая полоса местности, предназначенная для фиксирования следов нарушителей границы. Она должна быть непрерывной, располагаться возможно дальше от линии границы. Посередине - колючая проволока под током. На заставе было несколько лошадей. Именно на них при помощи борны рыхлили землю на

контрольно-следовой полосе. Ночью границу освещали прожекторы со специальной машины, стоящей на сопке.

Служба на границе напряженная. То и дело срабатывает сигнализация, и тревожная группа по команде «Застава! В ружье!» мчится проверять обозначенный участок. Чаще всего виновниками тревоги оказывались животные. Верными помощниками пограничников были собаки - четыре хорошо выдрессированные немецкие овчарки.

Почти полвека пролетело с того времени, но до сих пор снится бывшему пограничнику северное сияние, поляны морошки, красные шляпки подосиновиков, растущих выше северных карликовых деревьев.

Юрий Поярков пошел в погранвойска по комсомольской путевке. Сразу шесть человек из Спас-Деменского района были призваны служить на границу в тот год. В Калуге собрали 120 призывников со всей области и отправили из Москвы самолетом в Алма-Ату. Юрий попал в школу сержантского состава сигнализации и связи. Через семь месяцев получил квалификацию мастера по электроприборам, в звании сержанта был направлен в Закавказский пограничный округ. Полторы недели добирались до места автобусом,



паромом, поездами. В Батумском погранотряде получил направление на девятую погранзаставу командиром отделения сигнализации и связи. Служба на границе с Турцией проходила высоко в горах. Землю для контрольно-следовой полосы приносили из долины в рюкзаках, рыхлили граблями. Вскоре Юрия назначили старшим техником роты. В его ведении была система С-100 «Скала» - инженерно-технические проволочные ограждения с контактной электрической сигнализацией. Кроме этой системы на границе применялась МЗП - малозаметная проволочная сеть, пузанка - объемное ограждение из колец углеродистой проволоки. Проволока очень тонкая, поэтому ее почти не видно. Всюду установлены датчики. Так что ни зверь, ни птица не прощмыгнут незамеченными. Наряды объезжали границу на лошадях и с собакой. А сверху вели наблюдение вертолетчики. Зимой выпадало много снега. Возникла лавиноопасная ситуация, контроль за границей велся только с вертолета. Со стороны Турции бывали провокации: стадо овец пересекло границу. Но их быстро отправили обратно. А однажды повелось медведь - то там, то тут срабатывала сигнализация. Этот косолапый нарушитель так вымотал пограничников, что им разрешили избивать его от толтыгина. Медведя застрелили.

На Кавказе пограничники тесно контактировали с местным населением - аджарцами. Они приезжали к войнам на праздники с концертами, всегда сообщали, если замечали у себя в селениях чужих, помогали, когда в этом возникала необходимость.

Застава - одна большая семья. Здесь служили люди разных национальностей, но все дружили. Принцип «Один за всех, все за одного!» был законом. Обязательно каждого поздравляли с днем рождения.

На праздники повара пекли торты, готовили праздничный обед. Все, кто служил в погранвойсках, вспоминают это время с благодарностью. И если даже служили в разное время и на разных заставах, они остаются верными пограничному братству. Было время, когда в Спас-Деменске в День пограничника собирались одновременно более тридцати человек в зеленых фуражках - все те, кто в разные годы проходил армейскую службу на рубежах нашей Родины. Они возлагали цветы к памятнику воину-освободителю на площади Героев, затем проходили торжественной колонной по главной улице города до Поповского леса к памятнику Скорбящей матери. После торжественного митинга садились на автобусы и ехали на берег Ипотского озера, где на природе праздник продолжался, и его участники вспоминали свою службу на границе.

Еще более широко отмечался и отмечается в наши дни этот праздник в Калуге. Виктор Васильевич Евсеев часто принимает в нем участие. Он шагает по улице Кирова, с остальными участниками шествия возлагает цветы к памятнику воинам-афганцам. А в Спас-Деменске в День пограничника Виктор Васильевич украшает школьный автобус, на котором работает, флагом России и надевает свою зеленую пограничную фуражку. Его маленькие пассажиры хорошо знают, почему это происходит, и всегда поздравляют дядю Витю с Днем пограничника.

Оба наших гостя, поделившись воспоминаниями, высказали слова поздравления всем, кто служил, служит сейчас и еще будет служить в погранвойсках. Всем часовой Родины благополучия, удачи в любых начинаниях, здоровья, счастья. Пусть наша граница всегда будет на замке.

Лариса НИКИТИНА.
Фото из семейных архивов Ю. Пояркова и В. Евсеева.

УВАЖАЕМЫЙ НАЛОГООПЛАТЕЛЬЩИК!

В соответствии с пунктом 3 Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.04.2020 № 576, информируем о возможности направления в налоговые органы заявлений на получение субсидии.

Заявление может быть представлено в налоговый орган в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика - юридического лица (личный кабинет налогоплательщика-индивидуального предпринимателя) или направлено в виде почтового отправления.

Сроки подачи заявления: за апрель 2020 г. следует направить заявление до конца мая, за май месяц - до конца июня.

Официально

Начался прием заявлений на ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно

С 20 мая осуществляется прием заявлений на ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно через портал ЕПГУ (Госуслуги) <https://www.gosuslugi.ru/397203/1>, а также почтовой связью (форма заявления - по ссылке <http://admobklkaluga.ru/sub/minsocial/3-7.php>).

Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно установлена в Калужской области одному из родителей, гражданину Российской Федерации, постоянно или преимущественно проживающему на территории Калужской области, в случае если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Калужской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной выплаты (11 060 рублей).

В 2020 году размер выплаты составит 5 419,50 рублей на каждого ребенка (1/2 величины прожиточного минимума на ребенка). На данную выплату предусмотрено 715,4 млн. рублей (из федерального бюджета - 493,6 млн. рублей, из областного бюджета - 221,8 млн. рублей). По оценке данная выплата будет назначена в отношении 11 тысяч детей.

Выплата гражданам будет осуществлена с 1 июня 2020 года.

После возобновления личного приема граждан прием заявлений также будет осуществляться отделами социальной защиты и МФЦ.

На сайте министерства труда и социальной защиты Калужской области размещены все нормативные правовые акты - <http://admobklkaluga.ru/sub/minsocial/3-7.php>.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobklkaluga.ru.

27 мая Общероссийский день библиотек



Меняется мир - меняемся мы

Современная библиотека - это не просто хранилище книг, это настоящий культурно - досуговый центр, в котором кипит насыщенная жизнь.

Библиотека - это заповедный уголок духовности, высокой культуры, исторических и национальных традиций. Одно из любимых мест детей и взрослых. Это информационный центр, пробуждающий внутренние потребности в общении с книгой. И сегодня, в век Интернета и передовых технологий, книги не потеряли своей ценности. Их хранилище - библиотеки вызывают в душах заядлых книголюбов трепет, а работники этого особого места - огромное уважение. О том, чем сегодня живут библиотеки района, нам рассказала директор Спас-Деменской централизованной библиотечной системы **Наталья СОТОВА**.

- Наталья Ивановна, расскажите о библиотеке нашего времени.

- Современное время диктует свои правила, в том числе и для таких учреждений, как библиотеки. Если раньше они были скорее хранилищем книг, то сейчас мы активно внедряем в свою работу современные технологии, организуем просветительские мероприятия по многим темам и направлениям, разрабатываем и внедряем в жизнь социокультурные проекты. Большое внимание в своей деятельности уделяем патриотическому направлению. При библиоте-

А еще библиотеки сегодня - это место, где люди общаются, участвуют в духовной жизни, а не только потребляют информацию. А в столь стремительное время живое общение является одним из главных ценностей.

- Как повлияла на вашу работу самоизоляция?

- Дни карантина особенно тяжело даются специалистам, работающим в сферах «человек - человек», в частности, библиотекарям. Работать в сложившихся условиях очень непривычно. Но при современном развитии технологий общение с читателями не прекращается: библиотекари продолжают вести активную профессиональную деятельность в сети Интернет. Так, к 75-летию Великой Победы работниками библиотеки снята виртуальная экскурсия по музейной комнате «Спас-Деменский район в годы Великой Отечественной войны». Сегодня каждый желающий, зайдя на наш сайт, может ее увидеть.

Еще в нашей деятельности достаточно много бумажной работы, незаметной для наших читателей, но которую никто не отменял.

- Чем сегодня живут библиотеки района?

Библиотеки, реализуют проекты. Большой популярностью пользуется созданный в 2014 году сотрудниками центральной районной библиотеки Елены Ханченко, Ириной Агеевой, Натальей Сотовой проект «Туристские маршруты Спас-Деменского края», который знакомит жителей и гостей города с памятниками, храмами, купеческими домами, старинными усадьбами, расположенными на территории района. Реализуют данный проект экскурсоводы - добровольцы Ирина Агеева, Ирина Халатова, Татьяна Горшкова, Ольга Дедушкина, Юлия Антоненкова, Татьяна Тимошенко. Все библиотеки района успешно реализуют проект «Электронный гражданин». В центральной районной библиотеке обучает жителей компьютерной грамотности библиотекарь отдела комплектования и обработки Ольга Куцелова. С конца прошлого года в реализации проекта участвует и центральная детская библиотека, которой на протяжении многих лет руководит Анна Журбенкова. За 2019 год прошли обучение 62 человека.

В библиотеках успешно действуют различные клубы по интересам. Наши читатели знают, как интересно и плодотворно проходят в библиотеках литературные вечера, встречи с поэтами - земляками, творческие вечера талантливых, интересных людей. В нашем районе много ярких поэтических личностей, которые своим творчеством прославляют родной край. Об этом нужно говорить и обязательно пропагандировать поэтические труды наших земляков.

Особенно разнообразен спектр мероприятий для детей.



На семинаре библиотекарей.

Библиотекари Ольга Дедушкина и Юлия Антоненкова стараются проводить их в интересной современной ребенку форме. Особенно полюбилась в последнее время ребятам такая форма, как квест. Здесь прекрасно улавливается дух товарищества, умение общаться, искать нужную информацию, быстро принимать решение.

- Несколько слов о коллективе.

- Коллектив работников библиотек Спас-Деменского района достаточно профессиональный, энергичный, болеющий за свое дело, изобретательный и творческий. Многие имеют звание «Ветеран библиотечного дела». Не без гордости могу сказать, что сотрудники библиотек вносят бесценный вклад в развитие интеллектуального и культурного потенциала жителей района, ведут большую работу по продвижению чтения. Мы стараемся расти профессионально, а потому работники проходят обучение или переобучение на различных курсах повышения квалификации. Так, Айша Алиева проходит сейчас дистанционное обучение в Санкт-Петербургском государственном институте культуры, а Ольга Куцелова и Юлия Антоненкова - в Московском государственном институте культуры. Ежемесячно в центральной районной библиотеке проводятся различные семинары, на которых работники получают новые знания и делятся опытом работы.

- Наталья Ивановна, как пополняются фонды библиотеки нашего района?

- Комплектование библиотечного фонда осуществляется в основном благодаря руководству района. За прошлый год на деньги, выделенные администрацией района, приобретено 1932 экземпляра книг и периодических изданий. В текущем году благодаря районному бюджету книжный фонд уже пополнился 548 экземплярами. Вдобавок книги нам дарят читатели, которых мы искренне благодарим за понимание и участие. На сегодняшний день только центральная районная библиотека располагает фондом более 36 тысяч экземпляров книг. В том числе имеются и «говорящие» книги для людей с проблемами зрения. Комплектованием библиотечного фонда занимаются библиотекари Людмила Шестова и Ольга Куцелова.

- Ваши пожелания коллегам.

- Поздравляю с профессиональным праздником всех сотрудников библиотечной системы, бывших работников, которые ушли на заслуженный отдых. Спасибо за верность профессии, за ответственное отношение к работе и неоценимый вклад в развитие библиотечного дела. Счастья и благополучия вам и вашим семьям. И конечно, поздравляю всех наших читателей, которых у нас порядка семи тысяч. Без них существование нашей профессии было бы невозможным.

Екатерина НИКИШКИНА.



В музейной комнате.

ке работает музейная комната, состоящая из двух отделов: этнографического и военной славы. Она пользуется популярностью не только у местных жителей, но и у гостей города.

Чтобы быть интересными и востребованными, изучаем и ориентируемся на потребности наших читателей. Пользователи самых разных возрастных категорий могут найти у нас достаточно много полезной, нужной и самое главное проверенной информации.

- Библиотечная сеть Спас-Деменского района состоит из центральной районной, центральной детской и 13 сельских библиотек. Все они оснащены компьютерной техникой и имеют доступ в Интернет. Сегодня библиотекари ведут активный поиск нестандартных форм продвижения книги и чтения, вносят в традиционную работу новые идеи, разрабатывают интересные программы мероприятий, привлекают читателей и создают позитивный образ библи-



Вниманию населения!

Пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по Калужской области проводит отбор граждан для поступления на военную службу по контракту в воинские части Министерства обороны РФ. Военнослужащий по контракту обеспечивается всеми видами довольствия в соответствии с требованиями ФЗ РФ «О статусе военнослужащего», а именно:

- **стабильное денежное довольствие от 25 до 50 тыс. руб.;**
- **ежегодный оплачиваемый отпуск от 30 суток;**
- **вещевое обеспечение;**
- **продовольственное обеспечение;**
- **медицинское обеспечение;**
- **государственное страхование жизни и здоровья;**
- **льготы при получении образования;**
- **служебное жилье (благотворительное или компенсация за наем (поднаем) жилых помещений);**
- **возможность приобрести жилье в собственность через 20 лет службы;**
- **гарантированная пенсия при выслуге 20 лет и более.**

Граждане, которые подлежат призыву на срочную службу, получившие среднее профессиональное или высшее образование, имеют право вместо срочной службы заключать контракт с МО РФ на 2 или на 3 года.

Телефон для справок: 8(4842) 54-25-07 - пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по Калужской области.

М. КОСОВ,
начальник пункта отбора
на военную службу по контракту (2 разряда)
по Калужской области,
майор м/с.

Открыт дополнительный справочный телефон

В целях совершенствования качества оказания медицинской помощи пациентам с новой коронавирусной инфекцией Калужским специализированным центром инфекционных заболеваний и СПИД открыт дополнительный справочный телефон - «Мобильная справочная инфекционной больницы COVID-19»: **8-910-600-40-26.**

По всем актуальным вопросам, связанным с деятельностью областной инфекционной больницы, можно обратиться ежедневно с 8.00 до 16.00 часов без перерыва.

К сведению охотников!

Руководствуясь ФЗ № 209 от 24.07.2009 г., на основании приказа Минприроды РФ от 24.12.2010 г. №560 внесены изменения в руководящие документы в охотничьем уголке ООО «Анерид» Спас-Деменского района. В том числе изменено месторасположение участка «Зона воспроизводство охотничьих ресурсов», где любая охота запрещена. Место расположения по границам:

- **северная** - по автомобильной дороге от поворота на деревню Понизовье до населенного пункта Стайки;
- **восточная** - от деревни Стайки по автомобильной дороге через населенный пункт Гайдуки, далее по дороге на деревню Тешково до пересечения с административной границей Кировского района;
- **южная** - по административной границе Кировского и Спас-Деменского районов до пересечения с дорогой Нижнее Синьгаево - деревня Оболовка, далее через н/п Оболовка, Понизовье по автомобильной дороге до поворота на деревню Стайки.

Администрация охотхозяйства.

- ♦ Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- ♦ Межевание земельных участков
- ♦ Вынос границ земельного участка в натуру
- ♦ Выделение земельных паев
- ♦ Помощь в разрешении споров с землей
- ♦ Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostori.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07



Подписка 2020

Уважаемые подписчики!

Продолжается подписка на нашу газету на II полугодие 2020 года.

Цена на газету:

- на 6 месяцев - **501 руб. 36 коп.**, для участников, ветеранов войны и инвалидов - **428 руб. 10 коп.**,
- на 3 месяца - **250 руб. 68 коп.**,
- на 1 месяц - **83 руб. 56 коп.**

Подписная цена в редакции (без доставки):

- на 6 месяцев - **240 руб.**,
- на 3 месяца - **120 руб.**,
- на 1 месяц - **40 руб.**



Способы бесконтактного он-лайн оформления подписки на печатную прессу:

- на сайте podpiska.pochta.ru;
- через мобильное приложение Почты России (раздел «Еще»);
- на дому через почтальона (с помощью мобильного почтотерминального терминала МПКТ);
- считав QR код с помощью смартфона на плакате, размещенном в отделении связи;
- считав QR код с помощью смартфона из бумажного синего каталога Почты России в ОПС в клиентской зоне, с переходом на сайт podpiska.pochta.ru.

Важно! Онлайн можно подписаться из любой точки мира в любой регион России с доставкой прессы до почтового ящика.

Онлайн-оформление по Благотворительной акции «Подпиши соседа».

В один клик из любого уголка мира можно оформить подписку для любого пожилого человека: родственника, родителей, друга или одинокого соседа.

Стихи местных авторов

Ветер-непоседа

Ветер-непоседа баловаться стал:
У березки стройной кудри расстrelал,
У девчонки шляпку с головы унес,
Мчится след за шляпкой
С громким лаем пес.
Во дворе котенок с фантиком играл,
Фантик у котенка ветер отобрал.
Мы ему сказали: «Не озорничай!
Лучше дождевые тучи разгоняй!
Неужель из тучи дождь пойдет опять,
Мы хотим под солнышком все позагорать».
Засмеялся ветер: «Понял. Не вопрос».
Тучку дождевую в степи он унес,
Чтоб она сухую землю полила,
Чтобы степь цветами яркими цвела.

Лариса НИКИТИНА.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novajaz@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766.
Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 25.05.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

ВНИМАНИЕ!



Уважаемые жители Спас-Деменска!

С 12 мая начал свою работу салон «ОПТИКА».

У НАС:

* Очки готовы и на заказ любой сложности с бесплатной компьютерной диагностикой.

Сопутствующие аксессуары к очкам.

* Подбор и продажа контактных линз и аксессуаров к ним.

* Качественные солнцезащитные очки.

* Скидки пенсионерам.

* Вежливый и внимательный персонал.

График работы:
ПОНЕДЕЛЬНИК,
СРЕДА, СУББОТА
С 10:00 ДО 16:00 час.

МЫ РАДЫ КАЖДОМУ!

Наш адрес:

пер. Заводской, 4
(маг. «Пит-Стоп»
возле «Пятерочки»),
тел. для справок:
8-953-313-56-89.



ФЕРМА «Заборье» реализует домашних гусей, индюшат, тел. 8-910-709-87-07, 8-905-699-27-02.

Внимание, работа!

ООО «СпасДорСтрой» на сезонную работу требуются:

- машинисты экскаватора;
- машинисты погрузчика;
- машинисты дробильного агрегата;
- операторы помпы.

На постоянную работу:
- водитель грузового а/м Volkswagen.

Телефон для справок:
2-15-82.